

平成 25 年度における行政機関及び独立行政法人等の
個人情報保護法の施行の状況について（概要、ポイント）
（正誤表）

1. 「平成 25 年度における行政機関及び独立行政法人等の個人情報保護法の施行の状況
について（概要）」関係

<p. 2>

1 個人情報ファイルの状況

（2）個人情報ファイルの記録情報の利用目的以外の目的のための利用・提供の状況

・ 表：

【誤】

（単位：ファイル）

	行政機関	独立行政法人等
法令に基づく場合(注1)	2,782	<u>323</u>
(参考) 平成 24 年度	2,722	260
社会公共の利益になる場合や 本人の同意がある場合(注2)	285	<u>275</u>
(参考) 平成 24 年度	233	261

【正】

（単位：ファイル）

	行政機関	独立行政法人等
法令に基づく場合(注1)	2,782	<u>264</u>
(参考) 平成 24 年度	2,722	260
社会公共の利益になる場合や 本人の同意がある場合(注2)	285	<u>274</u>
(参考) 平成 24 年度	233	261

<p. 5>

（4）訴訟

【誤】

年 度	行政機関	
平成 25 年度	9	
(参考) 平成 24 年度	<u>13</u>	

【正】

年 度	行政機関	
平成 25 年度	9	
(参考) 平成 24 年度	<u>19</u>	

3 個人情報の漏えい等事案の状況

（1）漏えい等事案の発生状況

・ 説明文 5 行目：

【誤】 68.4% → 【正】 68.3%

- ・ グラフ（「○ 漏えい等事案件数の推移」の「独立行政法人等」の「平 25」部分）：

【誤】 1,634 → 【正】 1,635

- ・ グラフ（「○ 漏えい等事案件数の推移」の「行政機関」の「平 24」部分）：

【誤】 819 → 【正】 818

<p. 6>

- ・ 表（「○ 漏えい等事案件数の機関別内訳」）

【誤】

行政機関	平成 25 年度	平成 24 年度
国税庁	436 (368)	494 (330)
厚生労働省	77 (7)	73 (8)
法務省	60 (0)	117 (4)
その他	138 (1)	<u>135</u> (1)
計	761 (376)	<u>819</u> (343)

独立行政法人等	平成 25 年度	平成 24 年度
郵便貯金・簡易生命保険管理機構	1,059 (975)	1,196 (1,121)
日本年金機構	213 (31)	320 (36)
住宅金融支援機構	103 (36)	82 (22)
その他	<u>259</u> (11)	218 (15)
計	<u>1,634</u> (1,053)	1,816 (1,194)

【正】

行政機関	平成 25 年度	平成 24 年度
国税庁	436 (368)	494 (330)
厚生労働省	77 (7)	73 (8)
法務省	60 (0)	117 (4)
その他	138 (1)	<u>134</u> (1)
計	761 (376)	<u>818</u> (343)

独立行政法人等	平成 25 年度	平成 24 年度
郵便貯金・簡易生命保険管理機構	1,059 (975)	1,196 (1,121)
日本年金機構	213 (31)	320 (36)
住宅金融支援機構	103 (36)	82 (22)
その他	<u>260</u> (11)	218 (15)
計	<u>1,635</u> (1,053)	1,816 (1,194)

- ・ 表（「○ 漏えい等事案件数の発生形態別内訳」）

【誤】

	漏えい等事案件数の発生形態別内訳										
	発生形態別										その他
	誤送付・誤送信		誤交付	誤廃棄	紛失		ネット上に流出		盗難		
	うち 配送 事故				うち 配送 事故		うち コン ピュ ータ ・ウ ィル スに よる もの				
行政機関	761 (100)	488 (64.1)	374 (49.1)	30 (3.9)	27 (3.5)	181 (23.8)	2 (0.3)	3 (0.4)	1 (0.1)	4 (0.5)	28 (3.7)
(参考) 平成24年度	819 (100)	449 (54.8)	328 (40.0)	58 (7.1)	40 (4.9)	235 (28.7)	15 (1.8)	5 (0.6)	1 (0.1)	5 (0.6)	27 (3.3)
独立行政法人等	1,634 (100)	363 (22.2)	92 (5.6)	38 (2.3)	17 (1.0)	1,117 (68.4)	961 (58.8)	22 (1.3)	1 (0.1)	22 (1.3)	55 (3.4)
(参考) 平成24年度	1,816 (100)	467 (25.7)	111 (6.1)	59 (3.2)	0 (0)	1,219 (67.1)	1,083 (59.6)	12 (0.7)	2 (0.1)	25 (1.4)	34 (1.9)

【正】

	漏えい等事案件数の発生形態別内訳										
	発生形態別										その他
	誤送付・誤送信		誤交付	誤廃棄	紛失		ネット上に流出		盗難		
	うち 配送 事故				うち 配送 事故		うち コン ピュ ータ ・ウ ィル スに よる もの				
行政機関	761 (100)	488 (64.1)	374 (49.1)	30 (3.9)	27 (3.5)	181 (23.8)	2 (0.3)	3 (0.4)	1 (0.1)	4 (0.5)	28 (3.7)
(参考) 平成24年度	818 (100)	449 (54.9)	328 (40.1)	58 (7.1)	39 (4.8)	235 (28.7)	15 (1.8)	5 (0.6)	1 (0.1)	5 (0.6)	27 (3.3)
独立行政法人等	1,635 (100)	364 (22.3)	92 (5.6)	38 (2.3)	17 (1.0)	1,117 (68.3)	961 (58.8)	22 (1.3)	1 (0.1)	22 (1.3)	55 (3.4)
(参考) 平成24年度	1,816 (100)	467 (25.7)	111 (6.1)	59 (3.2)	0 (0)	1,219 (67.1)	1,083 (59.6)	12 (0.7)	2 (0.1)	25 (1.4)	34 (1.9)

(2) 漏えい等事案件の規模

- ・ 説明文2行目

【誤】 90.5% → 【正】 90.4%

・ 表

【誤】

	漏えい等事案の件数					
	個人の数					
	1人～5人	6人～50人	51人～100人	101人～1,000人	1,001人～	
独立行政法人等	<u>1,634</u> (100)	1,478 (90.5)	<u>77</u> (4.7)	17 (1.0)	47 (2.9)	15 (0.9)

【正】

	漏えい等事案の件数					
	個人の数					
	1人～5人	6人～50人	51人～100人	101人～1,000人	1,001人～	
独立行政法人等	<u>1,635</u> (100)	1,478 (90.4)	<u>78</u> (4.8)	17 (1.0)	47 (2.9)	15 (0.9)

<p. 7>

(2) 点検の状況

【誤】

(単位：人、%)

年度	独立行政法人等	
	保護管理者数	
	うち点検を実施した保護管理者の数(割合)	
平成25年度	9,707	8,122 (83.7)
(参考)平成24年度	<u>9,450</u>	7,605 (80.5)

【正】

(単位：人、%)

年度	独立行政法人等	
	保護管理者数	
	うち点検を実施した保護管理者の数(割合)	
平成25年度	9,707	8,122 (83.7)
(参考)平成24年度	<u>9,453</u>	7,605 (80.5)

2. 「平成25年度における行政機関及び独立行政法人等の個人情報保護法の施行の状況<調査結果のポイント>」関係

<p. 1>

1. 調査結果の概要と対応

1. 調査結果の概要

・ 4～5行目

【誤】 1,634件 → 【正】 1,635件

【誤】 ▲58件 → 【正】 ▲57件

【誤】 ▲182件 → 【正】 ▲181件

<p. 3>

3. 漏えい等（漏えい、滅失、き損）事案の件数

・グラフ（独立行政法人等部分）

【誤】 1,634 → 【正】 1,635

・表

【誤】

	漏えい等事案の件数										
	発生形態別										その他
	誤送付・誤送信		誤交付	誤廃棄	紛失		ネット上に流出		盗難		
うち配送事故（配送事業者によるもの）		うち配送事故（配送事業者によるもの）				うちコンピュター・ウイルスによるもの					
独立行政法人等	<u>1,634</u> (100)	<u>363</u> (22.2)	92 (5.6)	38 (2.3)	17 (1.0)	1,117 (68.4)	961 (58.8)	22 (1.3)	1 (0.1)	22 (1.3)	55 (3.4)

【正】

	漏えい等事案の件数										
	発生形態別										その他
	誤送付・誤送信		誤交付	誤廃棄	紛失		ネット上に流出		盗難		
うち配送事故（配送事業者によるもの）		うち配送事故（配送事業者によるもの）				うちコンピュター・ウイルスによるもの					
独立行政法人等	<u>1,635</u> (100)	<u>364</u> (22.3)	92 (5.6)	38 (2.3)	17 (1.0)	1,117 (68.3)	961 (58.8)	22 (1.3)	1 (0.1)	22 (1.3)	55 (3.4)

・表下の二つ目の「※」の2行目

【誤】 90.5% → 【正】 90.4%

以上